

Безопасность в каждый дом. Осиповичи

В рамках проведения первого этапа республиканской акции «Безопасность - в каждый дом!» сотрудник Осиповичского районного отдела по ЧС посетил Дневное пребывание инвалидов учреждения «Осиповичский районный центр социального обслуживания населения».

Инспектор группы пропаганды и взаимодействия с общественностью Осиповичского районного отдела по ЧС Александр Токарев провел профилактическую беседу с присутствующими. По традиции свое выступление начал с доведения оперативной информации по Осиповичскому району и по области в целом. Перед работником МЧС стояла главная цель – донести правила пожарной безопасности и напомнить основные правила безопасности. Для достижения данной цели Александр Токарев напомнил о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности, а также пожарной безопасности при использовании отопительного и электрического оборудования, ведь как показывает статистика, именно из-за неисправности или неправильного использования этих приборов и агрегатов происходит наибольшее количество пожаров в зимние месяцы.

Для того, чтобы разнообразить беседу присутствующим была предоставлена возможность поиграть в шуточную викторину, которая называется «Сколько это может стоить?».

По окончании выступления были продемонстрированы видеофильмы. Для проверки знаний по темам, которые озвучивал работник МЧС присутствующим - задавались вопросы, на которые очень быстро давались правильные ответы.